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TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLERI 4

1) Kubilayin okulunda 112 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 6grencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 86 fazladir. Kubilayin
okulun toplam mevcudu kagtir?

A) 342
B) 310
C) 369

2) Bir trendeki yolculardan 331 tanesiilk
istasyonda inince geriye 318 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden dnce trende kag yolcu
vardi?

A) 171
B) 320
C) 649

3) Pinar 52 tokasi vardi. Dogum giiniinde Feti
Ahmet dayisi 73, teyzesi de 81 toka ald..
Songll toplam kag tokasi oldu?

A) 206
B) 396
C) 371

1) Asli, parasinin 280 lirasini harcayinca 138
TL parasi kaldi. Harcamadan once kac lira
oarasi vardi?

7) 667
3) 418
0) 114

5) Bir kiimeste, 236 hindi, hindilerden 137 az
ordek vardir. Kimeste toplam kag hayvan
vardir?

A) 335
B) 777
C) 481

6) Bir kiimeste, 217 hindi, hindilerden 147 az
ordek vardir. Kiimeste toplam kag hayvan
vardir?

A) 287
B) 308
C) 227

7) Bir trendeki yolculardan 405 tanesi ilk
istasyonda inince geriye 199 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden 6nce trende kag yolcu
vardi?

A) 629
B) 445
C) 604

8) Onurun okulunda 369 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek ogrencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 68 fazladir. Onurun
okulun toplam mevcudu kactir?

A) 352
B) 989
C) 806
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9) Bir trendeki yolculardan 194 tanesiilk
istasyonda inince geriye 634 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden 6nce trende kag yolcu
vardi?

A) 735
B) 828
C) 176

10) Veysel 51 tokasi vardi. Dogum gliniinde
Yunus dayisi 99, teyzesi de 145 toka aldi.
Glulgin toplam kag tokasi oldu?

A) 439
B) 397
C) 295

11) Bir kiimeste, 290 hindi, hindilerden 100 az
ordek vardir. Kiimeste toplam kag hayvan vardir?

A) 760
B) 265
C) 480

12) Fuatin okulunda 348 tane kiz 6grenci vardir.
Erkek 6grencilerin sayisi kiz 6grencilerin
sayisindan 83 fazladir. Fuatin okulun toplam
mevcudu kactir?

A) 779
B) 977
C) 994

13.

14.

15.

16.

17.

YILMAZ SENER iLKOKLU

13) Bir trendeki yolculardan 353 tanesiilk
istasyonda inince geriye 109 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden &nce trende kag yolcu vardi?

A) 721
B) 915
C) 462

14) Evin, parasinin 432 lirasini harcayinca 295 TL
parasi kaldi. Harcamadan &nce kag lira parasi
vardi?

A) 581
B) 727
C) 207

15) Meryem 106 tokasi vardi. Dogum glinlinde
Yagmur dayisi 84, teyzesi de 140 toka aldi. Nuri
toplam kag tokasi oldu?

A) 330
B) 182
C) 432

16) Bir kimeste, 246 hindi, hindilerden 100 az
ordek vardir. Kimeste toplam kag hayvan vardir?

A) 823
B) 469
C) 392

17) Erdal, parasinin 563 lirasini harcayinca 280 TL
parasi kaldi. Harcamadan 6nce kag lira parasi
vardi?

A) 787
B) 843
C) 905
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18.

19.

20.

18) Nailenin okulunda 233 tane kiz 6grenci vardir.
Erkek dgrencilerin sayisi kiz 6grencilerin
sayisindan 85 fazladir. Nailenin okulun toplam
mevcudu kactir?

A) 551
B) 520
C) 859

19) Mahinur, parasinin 864 lirasini harcayinca 109
TL parasi kaldi. Harcamadan 6nce kag lira parasi
vardi?

A) 973
B) 404
C) 424

20) Eylp 147 tokasi vardi. Dogum giinliinde Emine
dayisi 104, teyzesi de 61 toka aldi. Ergin toplam
kac tokasi oldu?

A) 318
B) 312
)93

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

TEST TAMAMLANDI.
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